BEZEERINTIER 1052F EEERFEREIH BT RGET T

*"’15)
- WERTN IR B 2 (AEEEL - 2~ 3EE > EREMAET)

EETH A& Hokb
SR TME 17 94.44%
oy TS 1 5.56%
REMREE 0 0.00%
EIES e 0 0.00%
=~ BRAE TAERGERE Rofr] ?

HETH A& Hokk
PRI 0 0.00%
BLEHHE 0 0.00%
FHEZ ~ Fffy ~ TAZ - 8225 0 0.00%
Y i 0 0.00%
KRG ~ amfdEEE 0 0.00%
B (RIS 18 100.00%
SO HL R EHH 0 0.00%
BRI 0 0.00%
SR B E 0 0.00%
S E T 0 0.00%
{THH B B 0 0.00%
B A LS 0 0.00%
BE S5 S0 0 0.00%
(EPNE R = o 0 0.00%
R R e R 0 0.00%

HE ~ TR 2 0 0.00%

= BRERBEERES > 2O YKHEBURNE ?

HETH N [=pas
s 7 38.89%
%é 11 61.11%

» THAETEPIBARARM ? GREERGEAEE (&F) A - &iEE
%/ifﬂﬁ FOEE - BRE - KEE - HARKRZIE (BE - &% £8) Bek
EPREE)

#EIH N SENE P
K EZHE220007C 2L 0 0.00%
&I 220017 2 250007T 0 0.00%
&I 25001 7T 2280007 0 0.00%
KT 28001 7T 2 310007T 0 0.00%
&P ET31001 7T 2 340007T 0 0.00%
&I E34001 7T 2 370007T 0 0.00%
&I ET37001 7T 2£400007T 0 0.00%
&I ET40001 7T 2£430007T 0 0.00%
&I 43001 7T 2£460007T 0 0.00%
&I E 46001 7T 2£490007T 0 0.00%
&I 49001 7T 2 520007T 0 0.00%



LT EE52001 702550007 0 0.00%
LT EE55001 7T 2600007 0 0.00%
LT EE60001 7T 2650007 0 0.00%
LT EE65001 7.2 700007 0 0.00%
LI EE70001 7T 2750007 1 5.56%
LT EE75001 7T 2800007 0 0.00%
LT EER0001 7T 285000 7T 0 0.00%
LT EE85001 7T 2900007 1 5.56%
LT EZ90001 7T 2950007 1 5.56%
LT E295001 712 1000007T 3 16.67%
LI EH21000015T 2 1100007T 8 44.44%
LI 21100015 2 1200007 3 16.67%
LI E121200015T 2 1300007 0 0.00%
LI EH21300015T 2 1400007 0 0.00%
LI 1400015T 2 1500007 0 0.00%
LI 221500015 2 1700007 1 5.56%
LI 21700015 2 1900007 0 0.00%
LI EH21900015T 22100007 0 0.00%
LI ERE10001 LA 0 0.00%
fi ~ FERIESRAE XN TAEFTE B Ryfer 2

JEETH PN "otk
HAN 18 100.00%
BAh > GEEER TIEREZE ) 0 0.00%
7N~ BHERIEREEEN R R Rfr]?

HETH PN H457EE
fEFE 0 0.00%
AR 1% B SRR R A 0 0.00%
R 0 0.00%
= TIE 0 0.00%
HA - AR TAE ~ R 0 0.00%
t ~ WEAIFTE AR ELE B TEFE KRAVHE IR AfT ?

HETE NE H457Et
IEEFTFE 13 72.22%
e 5 27.78%
- 0 0.00%
N 0 0.00%
FEFERFTE 0 0.00%
/U BERINTIEAS 2EFEAEEREESR?

HETE NEL H457Et
R 1 100.00%
R 0 0.00%
U~ EE BRI T ER RN EE A?

HETE NE H457Et
IEH W= 4 22.22%
TR 8 44.44%

i 5 27.18%



AR 0 0.00%

JEE R 1 5.56%

+ - TWEHANLERNSEZREER - A7 - BAERE BHESERE - HAER R ?
HETH A& Hokb

JEHHET 9 50.00%

FEFT 8 44.44%

S 1 5.56%

AHHFT 0 0.00%

FIEH T 0 0.00%

+— - EEHARDITES TR | WA T/EERTEE) ? (AJHE - 2%31H)
HETH N [=pas

BRI ~ HIpE(ER 18 40.00%

R TT[E] 22 R El AR 12 26.67%

RN E B2 12 26.67%

BINEREHE 3 6.67%

tHEVEE) 0 0.00%

EEEY 0 0.00%

S B FEAS RS 0 0.00%

LR - IRGEE 0 0.00%

(T Ze s R B 0 0.00%

8= 0 0.00%

T2 BEERT LEREREERRE - (TEEBSES - BTEREEED

I UN Btk
H 6 33.33%
2H 12 66.67%

+= - LRGREEBSSIR  HEFHERR - BB L EREENER
R Ry fT ?

BEIH UN (S
IFERHEY 2 33.33%
HEE 3 50.00%
I8 1 16.67%
RHEEY 0 0.00%
AR 0 0.00%

0~ EERISER - BRT BRFEA(EBR RNER)I - IR A DIT R
REI A REMUEF TAE ? (13 - £%3TR)

#EIH UN =
TR EERE ] 8 15.38%
FHEEERETT 6 11.54%
YN LEK: i) = 10 19.23%
Bx & ERE 7 13.46%
[l R A RE 7 13.46%
eIk 1 1.92%
TAFsCH: ~ BERIRHEHEEE 3 5.77%
BRI E I AE 4 7.69%
SNEBRETT 6 11.54%
HAth, 0 0.00%



